

# 路上一摊油摔伤5人 谁干的?

快报记者跟踪油迹,一路追进雅高风光旅游公司停车场

昨天早上,环湖路翠洲门附近路面多出一摊柴油。一个多小时内,三辆电动车和助力车先后被滑倒,车上5人摔伤。记者发现,油迹一直延伸到附近的南京雅高风光旅游公司一个停车场里。

这摊柴油洒在翠洲门西侧一个转弯处,绵延40多米。第一起摔倒事故发生在昨天早晨6点50分左右,遭殃的是市民纪先生夫妇。当时,纪先生骑着电动车带着妻子,打算去紫金山爬山。行驶到这个转弯处时,纪先生发现路面有不少柴油,赶紧放慢了速度,可地上实在太滑,结果纪先生夫妇连人带车摔倒在地。纪先生身上到处是油,多处被擦破,他妻子摔倒时刚好坐到了地上,尾椎处疼痛难忍,无法动弹。纪先生赶忙打电话报警,并拨打了120,叫来救护车将妻子送往医院。

纪先生夫妇离去不到10分钟,第二起事故发生了,这次受害的是潘先生。潘先生是一名医生,正骑着电动车赶往医院上班。滑倒时,潘先生右肘关节着



柴油上已铺上黄沙,还有民警在一旁提醒来往市民

地。爬起来没两分钟,右臂就肿得像馒头一样,一动就疼。“肯定骨折了!”潘先生说。随后,潘先生也被送到医院救治。

交警一大队交警接警后赶到现场,立即联系环卫部门。随后,环卫工运来沙子,铺在柴油上。可没想到的是,交警刚离开现场,一对情侣就成了第三起事故的牺牲品。这对情侣骑着助力

车,在沙子上转弯时,重重摔倒在地。“两个小年轻连人带车一起甩了出去,差点掉进旁边的玄武湖。”目击者蒋先生说。所幸两人受伤并不重,只是一些擦伤。两人拍拍身上的灰尘,骑上车离开了。为了避免再次有人摔倒,110民警赶到了现场,将警车停在转弯处,以提醒过往骑车市民。上午10点半,环卫工人将

沙子扫去,路面才恢复正常。

究竟是什么车在这里漏了油,却不及处理?记者在现场看到,一条细细的油迹从这摊油开始,向东一直延伸下去。到东面100多米处后,油迹转进了路南侧一个大院,在院子中间一摊水边消失了。这个院子是南京雅高风光旅游公司的停车场,里面停着几辆大巴车,以及几辆私家车。但停车场工作人员表示,柴油不是停车场内的汽车漏的。

那为什么油迹会进入院子?对此,工作人员称“不清楚”,并让记者找其领导。昨天下午,记者联系到雅高风光旅游公司,一名工作人员表示,她将向领导汇报此事,然后给记者答复。但到记者发稿时,都没有接到对方回电。

记者从医院了解到,纪先生的妻子尾椎骨骨折,潘先生则是右肘关节粉碎性骨折,需要手术住院。“我们已经报案,一定要找到肇事者。”两名伤者表示。目前,此事正在调查中。

(蒋先生线索费70元)  
快报记者 常毅 文/摄

## » 相关新闻

### 没盖窨井卡了几辆车

快报讯(见习记者 孙利侠)昨天下午4点多,一辆白色的小轿车行驶至珠江路未来城路口,准备拐弯时,一个车轮卡在了一个没有盖子的窨井里。

没有盖子的窨井位于珠江路未来城A楼和B楼之间,当时一辆白色轿车正准备从珠江路往南拐弯。司机一心注意周围行人,没有发现马路上有“陷阱”。开得好好的,车轮突然“咣当”一下卡住动不了了。司机下来一看,原来是一个方方的窨井没盖了。目击的梁先生说,“昨天这里就有一个车把轮子卡进去了,后来市政工人在上面放了个警示牌,没想到还是出事了。”另一名目击者称,“放个牌子没用的,上午有车子把警示牌轧到窨井里了。”

市政工作人员赶到后,先是在窨井上重新立了一个半圆形的警示牌,又打电话给同事,请他们赶紧过来处理。(梁先生线索费50元)

# 爬紫金山 半道上“捡”了只小獐子

这小家伙站都站不稳,还“拦路打劫”同情心

“紫金山上发现了刚出生的小獐子?哎呀,我们多少人都没见过的!”昨天,当紫金山生态环保志愿大队的刘光华队长听说此事,一下子兴奋起来。昨天下午,几名南京航空航天大学的学生在紫金山东马腰附近,发现了一只幼年的獐子。

当时,大家都以为这个小家伙是头小梅花鹿。



(图片由发现小獐子的大学生提供)

## 登山碰到小“梅花鹿”

肖艳茹、陈欢欢都是南航商务英语系的大二学生,昨天天气晴好,她们一共六名同学从富贵山附近一条登山道上了山。

下午1点多钟,走到灵谷寺附近东马腰一带时,大家突然发现,前面的水泥路上站着一只小动物,看到有人,小动物居然没有跑。肖艳茹说,看起来小动物腿似乎还很软,看着这些陌生人,小动物的眼睛里流露出紧张的神情。“我胆大,就去抱了一下它!”肖艳茹说,她抱起小动物时,它拼命地挣扎,身子还在微微发颤。放下来之后,小家伙还哀哀鸣叫,声音很微弱,大家这才注意到,它的腹部还坠着半截脐带。“我们当时都觉得这家伙是头小梅花鹿!”几个女生看看周围,却找不到母鹿的身影。

陈欢欢说,大家想给南京市动物保护协会打电话,可是没有查到号码,于是又拨打了红山动物园的电话,但是动物园说没有人手。最后只好拨打了110,担心小家伙饿了,她们就用带的水喂它,可是小家伙根本不喝,热心的同学又跑回山顶小卖部

买牛奶,结果它还是拒绝喝。

## 确定这就是一只小獐子

下午两点多钟,中山陵派出所的民警赶到了东马腰,见到小动物后,民警判断这是只小獐子。“现在南面登山的人多了,獐子一般在北山生存,这次怎么跑到南面来了?”民警感到颇为惊奇。

就在大家准备送獐子下山时,现场有市民反映,刚才听到了母獐子的叫声,应该就在附近,“小獐子肯定是与母獐子走失了!”由于小獐子没有受伤,大家建议就地放生。

此时,中山陵园管理局的工作人员也赶到了,他们一眼就判断出这是小獐子。随后,管理人员将小獐子带到树林深处,将其放生了,“母獐子自己很快就能找到小獐子的。”

## 好多年没听说有小獐子了

昨天下午,记者将此情况告诉了紫金山生态环保志愿大队的刘光华队长。得知在紫金山上发现了小獐子,刘光华很激动,他表示,很多年没有听说

在山上看到小獐子了。

“獐子的胆子本来就很小!”刘光华说,像这次可能是母獐子带小獐子出来,经过登山道,正好有人下山,于是母獐子就独自跑掉了,“其实这时候最好的办法就是不要管它,人应该躲到远处观察保护它。”

刘光华说,獐子以前在紫金山上很多,在美龄宫、体育学院等处都能看到獐子,后来登山的人越来越多,獐子逐渐从山南面往北面和东面迁徙。他还表示,目前紫金山上能够发现的野生哺乳动物也只有六种了,分别是獾、艾鼬、黄鼬、兔子、刺猬和獐子,其中獐子是最大的哺乳动物。他表示,今年正好是联合国生物多样性保护年,5月22日是国际生物多样性保护日,他希望借此机会,提醒市民不要乱穿树林,按规定线路登山,请别干扰动物。

(周先生线索费80元)  
快报记者 孙玉春

武夷·水岸家同 5215 3333

东山主城|水岸景观|5层多层  
5月全城盛大公开

中国味  
世界享

五芳斋  
WU FANG ZHAI

五芳斋南京分公司

端午热线: 025-52601444 52617939

扬州: 0514-87208487